

**Образована специализированная коллегия Арбитражного центра при РСПП по спорам в сфере страхования.**

Коллегию возглавил Юрий Колесников – доктор юридических наук, заведующий кафедрой финансового права Южного федерального университета, эксперт в сфере страхового права. Заместителем председателя коллегии назначена Мария Краснова – партнёр адвокатского бюро «Корельский, Ищук, Астафьев и партнёры», руководитель практик «Страхование», «Морское право».

Кроме того, был сформирован Президиум коллегии, председателем которого на первом заседании был единогласно избран Сергей Романовский – кандидат юридических наук, судья Верховного Суда Российской Федерации в почётной отставке.

В состав арбитров коллегии вошли авторитетные юристы, специализирующиеся на вопросах страхового права, из числа судей в отставке, практикующих юристов.

**РСХБ-Страхование: Департамент банковского страхования возглавил Петр Лепехин**

Департамент банковского страхования АО СК «РСХБ-Страхование» возглавил Петр Лепехин.

Петр Лепехин окончил Московский автомобильно-дорожный государственный

технический университет по специальности «Инженер», направление проектирования и строительства дорог и аэродромов.

Среди ключевых компетенций Петра Лепехина – более 15 лет стратегического и оперативного управления коммерческой деятельностью в сфере розничного бизнеса в ведущих телекоммуникационных, страховых и ИТ компаниях: МегаФон, МТС и др.

С 2022 года Петр Лепехин занимал должность Директора по розничным продажам в страховой компании «СОГАЗ».

В должности директора Департамента банковского страхования Петр Лепехин будет заниматься развитием взаимодействия с банками и партнерами, запуском новых проектов по страхованию физических лиц и привлечением новых партнеров, в том числе, в цифровых каналах.

### **Президент НСА Корней Биждов получил благодарность Общественной палаты РФ**

Благодарственное письмо «За многолетний вклад в развитие Общественного контроля в Российской Федерации и в связи с десятилетием принятия Федерального закона от 21 июля 2014 года №212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» вручено президенту Национального союза агростраховщиков Корнею Биждову на конференции Общественной палаты РФ в Москве, приуроченной к этому юбилею.

Благодарность вручил заместитель секретаря Общественной палаты РФ Владислав Гриб.

Президент НСА Корней Биждов входит в состав Общественного совета при Минсельхозе РФ с 2014 г.

«Это безусловное признание результатов работы Общественного совета при Минсельхозе России, который сегодня на площадке конференции был еще раз назван одним из лучших и наиболее эффективных среди советов министерств и ведомств. Механизм общественного контроля демонстрирует свою практическую значимость, через него сегодня проходят все законодательные инициативы. В том числе, изменения законодательства об агростраховании проходят обязательные консультации с отраслевой аграрной общественностью», – подчеркнул Корней Биждов.

### **Президент НСА Корней Биждов получил благодарность аграрного Комитета СФ**

Президент Национального союза агростраховщиков Корней Биждов получил благодарность за участие в организации фестиваля «София», посвященного традициям малых городов и сел Руси.

Благодарственное письмо председателя Комитета по аграрно-продовольственной политике и природопользованию Совета Федерации Александра Двойных вручил президенту НСА сенатор Сергей Митин 25 июля.

«НСА по приглашению аграрного комитета СФ принимает участие в организации фестиваля «София» уже несколько лет. Мы благодарны Комитету за приглашение к участию в этом важном для развития российского культурного пространства на селе мероприятии, – прокомментировал президент НСА Корней Биждов. – Оно позволяет раскрыть богатый творческий потенциал работников АПК, молодежи сельской местности и тем самым создает основу для многогранного развития села».

### **Росгосстрах: ветерану Великой Отечественной войны и «Росгосстраха» вручили благодарственное письмо президента РФ**

Сотрудники Пермского филиала «Росгосстраха» – заместитель директора по розничным продажам Наталья Кузнецова и руководитель универсального офиса «Краснокамский» Юлия Игнатьева – вручили благодарственное письмо президента России Владимира Путина страховому агенту Екатерине Киндеевой. Ветеран Госстраха – «Росгосстраха» была награждена им за вклад в развитие страхового дела, многолетнюю добросовестную работу и достигнутые трудовые успехи. Поздравить

Екатерину Александровну пришла Галия Харисова – представитель Совета ветеранов Краснокамского района.

Как рассказала Наталья Кузнецова, несмотря на возраст – а в прошлом году Екатерина Александровна отметила вековой юбилей – принимала ветеран Госстраха своих младших коллег очень радушно, приняла награду с большой благодарностью.

Екатерина Александровна Киндеева – ветеран Великой Отечественной войны, работала медсестрой в госпитале Краснокамска. Госпиталь организовали в первый месяц войны в трехэтажном здании городской школы, и временами в лечебном учреждении насчитывалось до 650 раненых. Госпиталь действовал до октября 1945 года. А когда его реорганизовали, Екатерина Киндеева пришла в Госстрах и проработала в компании 12 лет.

Вспоминая о былых трудовых буднях, говорит: «Ни о чём не жалею: прожила интересную жизнь. Трудиться надо было много, на нас после Великой Отечественной была вся надежда».

Екатерина Александровна давно на заслуженном отдыхе, сейчас живет вместе с родственниками – они тоже присутствовали на награждении. Не забывают бабушку внуки и правнуки, часто навещают. Гостям она всегда рада: несмотря на почтенную дату, живо интересуется всем, что происходит вокруг и в ставшем ей родным «Росгосстрахе».

«Мы гордимся нашей Екатериной Александровной и искренне за нее рады, – говорит директор филиала «Росгосстраха» в Пермском крае Елена Нестерова. – У нашего ветерана была очень нелегкая жизнь. Мы от души желаем ей крепкого здоровья и бодрости на долгие годы, тепла и любви в окружении близких ей людей».

***Википедия страхования***